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MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DE PERNAMBUCO

PROCURADORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL

COORDENADORIA

ATA DA REUNIÃO DA COORDENADORIA DA PROCURADORIA DE JUSTIÇA  CRIMINAL REALIZADA NO DIA 14 DE ABRIL DE 2016

Aos  14 (catorze) dias do mês de fevereiro do ano de 2016, às 14 horas, no salão dos Órgãos Colegiados da Procuradoria Geral de Justiça, sob a presidência de  Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, Coordenador da Procuradoria de Justiça Criminal, reuniram-se os senhores Procuradores Criminais, atendendo à convocação para a presente reunião a fim de tratar de assuntos correlatos a questões institucionais, deliberações da Coordenadoria da Procuradoria Criminal e demais assuntos vinculados ao exercício das funções da Procuradoria Criminal.

Procuradores de Justiça presentes:  Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, Dr. Manoel Cavalcanti de A. Neto, Dra. Judith Pinheiro Silveira Borba, Dra. Janeide Oliveira de Lima, Dra. Norma Mendonça G. De Carvalho, Dr. Mário Germano Palha Ramos,  Dra. Andréa Karla Maranhão Condé, Dr. Antônio Carlos de Oliveira Cavalcanti, e Dra. Laíse Tracila Rosa de Queiroz.  Dando início aos trabalhos, o Coordenador da Procuradoria de Justiça Criminal, Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, cumprimentou todos os presentes. Solicitou que a secretária desse prosseguimento  à verificação dos Procuradores  presentes, constatando o comparecimento dos membros acima relacionados, ausência justificada de Dra. Adriana Gonçalves Fontes, que se encontra doente, Dr. Adalberto Mendes Pinto Vieira, que tem uma consulta médica marcada no mesmo horário da reunião  e Dra. Mariléa de Souza Correia Andrade que se encontra de férias. Com as devidas anotações dos membros presentes e ausentes foi dada a palavra ao Coordenador da Procuradoria de Justiça Criminal,  Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, que deu início a reunião com a leitura dos pontos da pauta.   I.) Controle dos Trabalhos dos Servidores Ministeriais: Horário, Mudança de Horário pelo Secretário-Geral do MPPE. (Dra. Janeide Oliveira); II.) Transporte para os Procuradores de Justiça em sessão (Dra. Laíse Tarsila); III) Ponto Eletrônico (IN nº 003/15 – art. 6º, § 4º) (Dra. Andréa Karla); IV) Prisão no 2º Grau (Dra. Andréa Karla); V) Reforma do Regimento Interno (Dra. Andréa Karla);VI) Relatório da Correição (Dra. Andréa Karla); VII) Relatório da procuradoria Criminal (Dr. Gilson Roberto).

I.) Controle dos Trabalhos dos Servidores Ministeriais: Horário, Mudança de Horário pelo Secretário-Geral do MPPE. (Dra. Janeide Oliveira) E  III) Ponto Eletrônico (IN nº 003/15 – art. 6º, § 4º) (Dra. Andréa Karla). Após discussões acerca do assunto ficou deliberado que os referidos pontos de pauta serão levados ao Colégio de Procuradores. Dra. Andréa Karla pediu a palavra e solicitou que fosse oficiado o Procurador Geral de Justiça para que seja assegurada a ordem de antiguidade quando do oferecimento da sala do Procurador de Justiça aposentado, Dr. Itamar Dias Noronha. Solicitou, ainda, que seja encaminhado outro ofício ao Procurador Geral de Justiça a fim de disponibilizar o Gabinete do 17º Procurador de Justiça Criminal, Dr. Fernando Antônio Carvalho Ribeiro Pessoa, que atualmente responde pela Assessoria Administrativa, ao uso da 17a. Procuradoria de Justiça Criminal, uma vez que a mesma se acha no exercício acumulativo do referido cargo.   II.) Transporte para os Procuradores de Justiça em sessão (Dra. Laíse Tarsila). Após discussões acerca do assunto ficou deliberado  que o Coordenador da Procuradoria de Justiça Criminal, Dr. Gilson Roberto de Melo Barbosa, irá conversar com Dra. Helena Capela, Coordenadora das Promotorias de Justiça, a fim de que seja disponibilizada uma vaga para o carro dos Procuradores em sessão do TJPE.  Caso não resolva, o problema será levado ao Colégio de Procuradores.   IV) Prisão no 2º Grau (Dra. Andréa Karla)-  Após discussões acerca do assunto ficou deliberado  que cada Procurador de Justiça se posicionará de acordo com o seu entendimento. V) Reforma do Regimento Interno (Dra. Andréa Karla);–Após discussões acerca do assunto foi aprovada por todos os presentes a minuta de alteração do Regimento Interno. Na oportunidade, Dra. Eleonora de Souza Luna já indicou Dra. Janeide Oliveira de Lima como substituta em caso de afastamento não superior a trinta dias até a próxima eleição VI) Relatório da Correição (Dra. Andréa Karla)- Após discussões acerca do assunto foi informado que o relatório da Correição realizado pela Corregedoria do MPPE ainda não foi publicado. VII) Relatório da procuradoria Criminal (Dr. Gilson Roberto). Após discussões acerca do assunto ficou deliberado que o Relatório de Produtividade da Procuradoria de Justiça Criminal será fechado no  último dia útil de cada mês. Ao final da presente reunião foi feita uma singela HOMENAGEM AOS Procuradores DE Justiça aposentados: Dr. Geraldo Magela e Dr. Euclydes  Ribeiro. Ausência justificada de Dr. Euclydes  Ribeiro que se encontra enfermo. Foram encerrados os trabalhos, determinando a lavratura da presente ata, assinada por mim ______________________ (secretária) e demais presentes.
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